　元気ッス！へきなん市民会議　１０月会議録
日　時　　　令和元年１０月２９日（火）午後７時から午後９時
場　所　　　碧南市役所　２階　談話室３
出席者　　　長谷川、芝、禰宜田、黒田、荒井、小澤、松山、棚田、高橋、河原、原田、遠山、石川、たぶち、杉浦正、伊藤
事務局　　　齋藤、小林、片山

１　第２１回元気ッス！へきなんアンケート結果について
・総踊りについて確認
・パフォーマンスステージについて確認
・職員ボランティアについて確認
・貴重な意見もあったので、次回以降の元気ッス！に活用していく。
・特に話題になった点は、ごみの集積所についてのこと、職員ボランティアのミスト隊についてのこと、イベント終了時のメインステージ付近の消灯についてのこと。

２　部会の再編について
　・部会再編アンケート結果について確認
　・新しいリーダーとして、遠山健一さん、高橋愛さん、芝雅浩さんを決定
　・部会の編成については、次回以降も話し合いを継続する。
　・踊り部会長の禰宜田高幸さんから退任のあいさつがあった。今後もメンバーとして参加して、アドバイスをいただく。

３　名簿の更新について
　・事務局で名簿情報を管理していたが、作成から５年以上が経過し、メンバーの入れ替わりもあったので、名簿情報の確認と会員継続の意思確認を行った。
　・出席のなかったメンバーについては、後日郵送で確認を行う。

その他
[bookmark: _GoBack]・来年度のＪＣの元気ッス！へきなん担当者は黒田英嗣（くろだひでつぐ）さん
・今回から会議用出席者は名札を着用
・人狼（人労）ゲームを２チームに分かれて実施。
（皆さんの感想）
・ゲーム内容は同じでも、テーマが異なれば受け手の印象も大きく変わることが分かった。
・ネガティブなテーマであれば、緊張感やネガティブな感情が出る。反対に、ポジティブなテーマであれば、うれしいし気持ちになり一体感が出る。

次回会議は、１１月２５日（月）午後７時～　談話室３　で行う。
