第２１回　元気ッス！へきなん市民会議　９月会議録
日　時　　　令和元年９月１９日（木）午後７時から午後９時
場　所　　　碧南市役所　２階　談話室２
出席者　　　長谷川、芝、禰宜田、竹中、荒井、小澤、松山、野口、棚田、高橋、河原、原田、遠山、河原
事務局　　　齋藤、小林

全体の話しあい
○第２２回元気ッス！へきなんについて
・開催日は令和２年７月２５日（土）に決定！
・７月２３日（木）海の日、２４日（金）スポーツ（体育）の日（オリンピック開会式）のため４連休の３日目になる。
・事務局よりこの時期に来年度の委託料予算要求を行うことの報告をした。
・予算要求は、設営業者等に見積りを依頼しているところで、消費税増額分や熱中症対策等についても増額要求する予定。
・委託料には特別な事業の予算は含まれていない。
○「なぜ元気ッス！をやるのか」発表会について
・ネガティブ言葉＋否定の言葉は使わず、前向きな言葉で発表した。
・自慢できるものをつくりたい、自分自身の居場所をつくりたい、元気ッス！があり続けて欲しい、元気ッス！はなくてはならないもの、踊ると楽しいと気づいてほしい、碧南を自慢したい、まちを好きになってほしい、裏方として従事して喜んでもらいたい、期待に応えたい、つながりをつくりたい、子どもたちに喜んでもらいたい、次の世代に回したい等の意見があった。
・みんなの意見を立体化したい。「やっぱり市民！」「つながりを大切にしたい」というキーワードも見えてきた。うまく言語化して、皆で目指す方向を見据えたい。
・碧南市民でも元気ッス！をまだ知らない人がいることも分かった。
○部会の再編について
・アンケートを実施した。設問は大きく２つ。①「リーダー（部会長）をやってほしいのは誰ですか？リーダーは誰がいいですか？」※部会長を選ぶにあたり参考にするための質問、欄は３人分、自由に使用②次年度の元気ッス！当日までの間に元気ッス！へきなんについて関わりたいこと、やってみたいこと（注　やってほしいことではない）を教えてください。※部会作りのための参考にするための質問。
[bookmark: _GoBack]・会議に欠席した人にも出来る限りアンケートをお願いしたい。
・次回会議から名札を作りたい。次回から手書きのものを作ってみよう！

その他
・元気ッス！へきなん市民会議の名簿の情報更新のため、次回会議にて確認作業を行います。次回会議に来られない方は郵送又はメールにて確認させていただきますので、ご協力をお願いします。
・次回会議は、１０月２９日（火）午後７時～　談話室３　で行う。
