元気ッス！へきなん全体会議　１月　会議録
日　時　　令和４年１月２１日（金）
午後７時～午後８時
場　所　　市役所２階　談話室１・２　
１　Ｒ４年度元気ッス！へきなんの日程について
　・Ｒ４参院選
　　最遅で７月２５日（月）の予定
　　最有力日程として、７月１０日（日）と一部新聞に掲載
　⇒７月３０日（土）で検討する。
２　役員体制の変更について
　・広報総括部会　関山孝司さん就任
　　⇒サブステージを担当してきた。メインステージに負けないよう今まで以上に盛り上げていきたい。
３　令和４年度　元気ッス！へきなんの開催内容について
令和４年度の開催内容どのような方向で進めていくかを話し合いました（その時の意見は次頁に記載しています）。
大切な内容なので、メンバー全員の意見を聞くためのアンケートを実施することを決めました。
以下、アンケートの判断の材料となる事実及びメンバーの意見です。
【スケジュール】
　・広報へきなん５月１日号で募集記事を掲載（例年通り）予定
　　その原稿の締切は３月８日（火）

【施設予約状況】

　・通常開催で必要な施設（市役所、文化会館）は予約済み
・臨海公園グランド（野球場）及び臨海体育館、公園も予約済み
【メンバーからの意見】
　・コロナ禍の２年間の経験から６か月後にどういった形が想像できるかを考えたい。
　・元気ッス！へきなんの規模を考えると通常開催は難しい。開催可能な方法に絞って力を注いでいった方がいい。
　・夏がダメなら冬にやることは検討するのか？（疑問）
　・マスクをすることや人が集まるのがはばかられる雰囲気は変わらないと思う。人の密度のコントロールが難しく、やるのであれば野球場案が現実的。
　・野球をしている人たちのことを考え野球場ではやってほしくない。市民のかたが喜ばせることを考えると公園であれば、ある程度の形にできると思う。
　・やれる形では考えていった方が、前向きで楽しくできる。今のままでは、通常開催は難しいと思う。
　・開催日を延期するのはつらい。他の団体は、元気ッス！に合わせてスケジュールを組んで頑張っている。市のイベントで延期をされると、それに合わせるしかなく、自分たちでやりたいと予定していたこともできなくなり、心が折れてしまう。延期をするならば中止としてほしい。
【臨海公園グランド（野球場）の多目的利用について】
臨海公園グランドは野球及びソフトボールを目的とする施設であり、それ以外の目的の利用を原則として想定していません。利用の可否を判断する市役所（スポーツ課）は「元気ッス！としての利用」を許可する方針です。
しかし、メンバーの意見を踏まえ、スポーツ協会を通じて整備を委託されている軟式野球連盟の意向も考慮すべき、と考えて軟式野球連盟への正式な説明を２月１２日に予定しています。
